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MESTNI SVET 
MESTNE OBČINE CELJE 
 
 
Predlagam, da Mestni svet Mestne občine Celje na 3. dopisni seji obravnava naslednjo 
 
 
ZADEVO: 
Sklep o pristopu k podpisu Sporazuma o pobratenju med Mestno občino Celje, 
Republika Slovenija in Ščjolkovskim občinskim območjem, Moskovska regija, Ruska 
federacija 
 
 
Gradivo je pripravil:  
Kabinet župana 
 
 
Finančne obveznosti: 
Realizacija predlaganega sklepa ne zahteva finančnih sredstev iz proračuna Mestne občine 
Celje za leto 2017 
 
 
 
Predlagam, da Mestni svet Mestne občine Celje v zvezi s predloženo zadevo sprejme 
naslednji 
 
SKLEP :  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme sklep o pristopu k podpisu Sporazuma o 
pobratenju med Mestno občino Celje, Republika Slovenija in Ščjolkovskim občinskim 
območjem, Moskovska regija, Ruska federacija. 
 
 
 
 
 
 
 
Bojan Šrot 
župan 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Obrazložitev: 
 
Mestna občina Celje je v preteklosti sklenila prijateljstva ali partnerstva z mnogimi mesti v 
tujini, s katerimi nas danes vežejo pristne vezi na mnogih področjih in iz katerih nastajajo 
mnogi projekti, ki povezujejo prebivalce mest.  
 
V letih 2016 in 2017 so se začeli vzpostavljati stiki med Celjem in ruskim mestom 
Ščjolkovo. Medmestne povezave temeljijo predvsem na izmenjavah mladih iz obeh mest. 
Mladi iz Ščjolkova so bivali na Celjski koči in z dijaki iz Gimnazije Celje Center in dijaki I. 
gimnazije v Celju sodelovali pri delavnicah na temo astronomije. Mlade plesalke iz 
Ščjolkova so sodelovale v programu Mednarodnega folklornega festivala Od Celja do Žalca. 
Dijaki Gimnazije Celje Center in I. gimnazije v Celju pa se bodo letos že drugič udeležili 
festivala športa in umetnosti v Ščjolkovu, kjer bodo sodelovali pri različnih športnih igrah 
in v kulturnem programu.   
 
Mesto Ščjolkovo je upravno središče Ščjolkovskega občinskega območje v Moskovski regiji 
in leži 25 km severovzhodno od Moskve. Ščjolkovsko občinsko območje ima okoli 200.000 
prebivalcev in je po velikosti 9. v Moskovski regiji. Sodi med ekonomsko najbolj razvita 
območja v regiji. Prevladuje kemična, kemično-farmacevtska, tekstilna, lesna, kovinsko-
predelovalna in živilska industrija. Predel občinskega območja je tudi Zvezdno mesto, kjer 
so se urili in prebivali ruski astronavti. Območje je bilo od nastanka zaprto za javnost, v 
1990-ih letih pa so ga odprli za oglede. Ščjolkovsko občinsko območje vodi načelnica 
Nadežda Vladimirovna Surovceva.  
 
S Ščjolkovskim občinskim območjem je Mestna občina Celje ob obisku delegacija v mesecu 
marcu 2016 v Celju podpisala namero o sodelovanju. Na osnovi dosedanjih medmestnih 
aktivnosti in že vzpostavljenih povezav na področju kulture, izobraževanja in mladih, 
pripravljenosti za spodbujanje medmestnega sodelovanja na obeh straneh ter stičnih točk, 
ki imajo potencial za skupen razvoj projektov ocenjujemo, da bi v prihodnje lahko razširili 
obstoječe in razvili nove oblike sodelovanja.  
 
Na 1. dopisni seji Komisije za mednarodne odnose Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki 
je potekala od 26. 4. 2017 do 28. 4. 2017, do 14. ure, so člani komisije sprejeli sklep, s 
katerim 
Komisija za mednarodne odnose predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme 
sklep o pristopu k podpisu Sporazuma o pobratenju med Mestno občino Celje, Republika 
Slovenija in Ščjolkovskim občinskim območjem, Moskovska regija, Ruska federacija. 
 
S podpisom sporazuma o pobratenju se bosta mesti zavezali h krepitvi sodelovanja in 
prijateljstva med mestoma, k izmenjavi informacij in krepitvi sodelovanja na področjih 
kulture, izobraževanja, športa in razvoja gospodarskih odnosov. Mesti bosta podpirali 
izmenjavo različnih delegacij z namenom seznanjanja s kulturno dediščino, tradicionalnimi 
vrednotami in stanjem na različnih področjih, pomembnih za sodelovanje.   
 
Zaradi navedenega predlagamo, da mesti podpišeta sporazum o pobratenju, in s tem 
uradno potrdita obstoj medmestnih vezi. 
 
 
 
Pripravila: 
mag. Barbara Bošnjak 
vodja Kabineta župana 
 
 
Priloga:  
Sporazum o pobratenju med Mestno občino Celje, Republika Slovenija in Ščjolkovskim 
občinskim območjem, Moskovska regija, Ruska federacija 


